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Bij elektronisch bericht van 6 december jl. hebt u met een beroep op de Wet open overheid (Woo) 

gevraagd om openbaarmaking van de opname van de besloten raadsvergadering die plaatsvond op 5 

september jl. Wij hebben uw verzoek op 6 december jl. in goede orde ontvangen 

Toepasselijke wetgeving 

Uw verzoek is beoordeeld aan de hand van de Woo. Uitgangspunt van de Woo is dat er, in het belang 

van een goede en democratische bestuursvoering, voor degene die om informatie verzoekt een recht 

op openbaarmaking van de informatie bestaat. Het bestuursorgaan kan de openbaarmaking van de 

gevraagde informatie achterwege laten wanneer (&én of meer) van de in de artikelen 5.1 en 5.2 Woo 

genoemde uitzonderingsgronden zich voordoen. Voorts kan op grond van artikel 8.8 Woo, de 

openbaarmaking van informatie achterwege blijven wanneer een bepaling geldt die is opgenomen in de 

bijlage van de Woo. 

Besluit 

Het college van burgemeester en wethouders heeft besloten uw verzoek formeel af te wijzen. De 

opname van de raadsvergadering met gesloten deuren is geheim en wordt op grond van artikel 23, lid 5 

van de Gemeentewet niet openbaar gemaakt. De geheimhoudingsbepaling uit artikel 23 lid 4 en 5 van 

de Gemeentewet is opgenomen in de bijlage bij de Woo en valt daarmee onder artikel 8.8. Woo. Dit 

betekent dat artikel 23 lid 4 en 5 van de Gemeentewet een lex specialis is ten opzichte van de Woo. 

Deze kwalificatie brengt met zich dat de bijzondere geheimhoudingsbepaling uit artikel 23, lid 4 en lid 5 

van de Gemeentewet prevaleert boven de Woo. Het college maakt de opname van de 

raadsvergadering daarom niet openbaar. 
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Met vriendelijke groet, 

Het college van burgemeester en wethouders van de gemeente Zuidplas, 

Namens deze, 

      (geanonimiseerd)

unictie, HR, JZ & Inkoop 

uursrecht binnen zes weken na bekendmaking van dit besluit digitaal of 

schrifilijk bezwaar aantekenen bij het college van burgemeester en wethouders van de gemeente Zuidplas. 

Digitaal bezwaar aantekenen doet u via de website van de gemeente www.zuidplas.nl. U heeft hiervoor uw DigiD 

nodig. Schríftelijk bezwaar kunt u sturen naar het college van burgemeester en wethouders van de gemeente 

Zuidplas, postbus 100 2901AC NIEUWERKERK AAN DEN IJSSEL. 

Houdt u er wel rekening mee dat uw bezwaarschrift gemotiveerd moet zijn en een schriftelijk bezwaar dient door u 

ondertekend te zijn? 

Voorlopige voorziening 

Heeft u een bezwaarschrift ingediend en meent u dat de betrokken belangen zo zwaar wegen dat u de beslissing 

hierop niet kunt afwachten? De Algemene wet bestuursrecht geeft u dan de mogelijkheid om een verzoek 

voorlopige voorziening te dienen bij de voorzieningenrechter, Postbus 20302, 2500 EH 's-Gravenhage. Hiervoor 

moet u griffierecht betalen, waarvoor u bericht krijgt van de griffier. 

U kunt ook digitaal een verzoek om een voorlopige voorziening indienen bij de rechtbank ’s-Gravenhage. Daarvoor 

dient u te beschikken over een elektronische handtekening (DigiD). 

Kijk op de website https:/loket.rechtspraak.nl/bestuursrechtspraak voor meer informatie over het digitaal indienen 

van een verzoek om een voorlopige voorziening 
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